


9 Variety of wood
46 Laminates
26 Polymers 

12  Thermo Structured 
26 Lacquered 

(more Ral colours)
13 Open pore lacquered 

(more Ral colours)
25 Patinated

200 Worktops
25 Models

352 Versions of doors 

9 variété de bois
46 laminés

26 polymères
12  thermo structurés

26 laqués (plus palette Ral)
13 laqués pore ouvert 

(plus palette Ral)
25 patinés

200 plans de travail
25 modèles

352 versions de façades 

9 variedad de madera
46 laminados

26 poliméricos 
12 termo-estructurados

26 lacados 
(más carpeta colores Ral)

13 lacados poro abierto
25 lacados patinados

200 encimeras
25 modelos

352 versiones de frentes

SOCIETA’

varietà di legno

laminati

polimerici

termostrutturali

laccati

laccati poro aperto

patinati

piani di lavoro

modelli

versioni frontali

più cartella RAL

più cartella RAL

9

46

26

12

26

13

25

200

25

352

COMPANY - SOCIETE  - SOCIEDAD 



La passione e la volontà di creare
mobil i che oggi, come ieri, sono 
realizzati con lo sguardo rivolto 
al processo di costante miglio-
ramento nello svi luppo tecnico e 
nella scelta dei material i, senza 
perdere di vista l’arte ed il piacere 
del lavoro artigianale.

The passion and the desire to create furniture that today, as yesterday,
are made with an eye to the process of constant improvement in 
technical development and choice of materials, without losing the 
art and the pleasure of the craft work.

La passion et la volonté de créer des meubles qui, aujourd’hui comme
hier, sont réalisés avec un regard au processus d’amélioration
constante dans le développement technique et dans le choix des 
matériaux, sans perdre de vue l’art et le plaisir du travail artisanal.

La pasión y el deseo de crear muebles que hoy, como ayer, se 
realizan con una mirada en el proceso de mejora continua en el 
desarrollo técnico y en la elección de los materiales, sin perder de 
vista el arte y el encanto del trabajo artesanal.

società



The new kitchen
TULAY

rich in 6 open pore 
wood finishes:

- white
- ivory

- l imed ground shade 
- l imed white

- l imed l ight blue
- l imed red 

La nouvelle cuisine
TULAY

riche en 6 finit ions 
bois pore ouvert :

- blanc
- ivoire

- terre d’ombre cérusé
- blanc cérusé 

- bleu clair cérusé 
- rouge cérusé 

La nueva cocina
TULAY

rica en 6 acabados 
madera poro abierto:

- blanco
- marfi l

- t ierra de sombra decapé
- blanco decapé

- azul decapé
- rojo decapé

NUOVA ENTRATA

La nuova cucina

TULAY
ricca di 6 finiture

poro aperto:

- bianco

- avorio

- terra d’ombra dekapè

- bianco dekapè

- azzurro dekapè

- rosso dekapè

NEW ENTRY - NOUVEAUTE  - NOVEDAD 
I l  nuovo progetto per una cucina 
di sti le contemporaneo che sod-
disfa chi è più vicino alla f i losofia 
moderna ma apprezza i l sapore 
classico.
I l telaio è  in legno massello con 
pannello impiallacciato, con la 
possibil ità di avere due tipologie 
di f initure:  laccato poro aperto – 
laccato poro aperto dekapè.

The new project for a contemporary kitchen that meets those who 
are closed to the modern philosophy, but appreciates the classic 
f lavour. The frame is solid wood with veneered panel, there is the 
possibil ity to have two types of f inishes: open pore lacquered – 
l imed open pore lacquered.

Le nouveau projet pour une cuisine contemporaine qui répond à 
ceux qui sont les plus proches de la philosophie moderne, mais 
apprécient la saveur classique.
Le cadre est en bois massif avec un panneau de placage, i l y a la 
possibil ité d’avoir deux types de finit ions: laqué à pore ouvert - 
laqué cérusé à pore ouvert.

El nuevo proyecto para una cocina en esti lo comtemporáneo que 
satisface las personas más cercanas a la f i losofia moderna, pero 
aprecian el sabor clásico.
El marco es de madera maciza con panel de chapa, y hay la 
posibil idad de tener dos tipos de acabados: lacado a poro abierto 
– lacado decapé a poro abierto.

nuova entrata
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TULAY Laccato poro aperto terra d’ombra dekapè
Limed ground shade open pore lacquered

Laqué pore ouvert terre d’ombre cérusé 
Lacado a poro abierto tierra de sombra decapé

5
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TULAY Laccato poro aperto bianco
White open pore lacquered

Laqué pore ouvert blanc
Lacado a poro abierto blanco

7
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TULAY Laccato poro aperto avorio Laqué pore ouvert ivoire 
Ivory open pore lacquered Lacado a poro abierto marfil 

9
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TULAY Laccato poro aperto azzurro dekapè Laqué pore ouvert bleu clair cérusé 
Limed light blue open pore lacquered Lacado a poro abierto azul decapé

11
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TULAY Laccato poro aperto bianco dekapè Laqué pore ouvert blanc cérusé 
Limed white open pore lacquered Lacado a poro abierto blanco decapé

13
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TULAY Laccato poro aperto rosso dekapè Laqué pore ouvert rouge cérusé 
Limed red open pore lacquered Lacado a poro abierto rojo decapé

15
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ELOS Laccato bianco lucido/laminato ossido fire coat Laqué blanc brillant/stratifié oxyde fire coat 
Gloss white lacquered/Fire coat oxide finish laminated Lacado brillo blanco /Laminado óxido fire coat   

19



2020

ELOS Laccato bianco lucido/laminato ossido red storm Laqué blanc brillant/stratifié oxyde red storm
Gloss white lacquered /Red storm oxide finish laminated Lacado brillo blanco /Laminado óxido red storm

2121

Laccato ardenne opaco/laminato ossido cesar brown Laqué mat ardenne /stratifié oxyde cesar brown
Matt ardenne lacquered/Cesar brown oxide finish laminated Lacado mate ardenne/Laminado óxido cesar brown 
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ELOS Laccato bianco opaco/laminato ossido cesar brown Laqué mat blanc/stratifié oxyde cesar brown
Matt white lacquered/Cesar brown oxide finish laminated Lacado mate blanco/Laminado óxido cesar brown

23
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ELOS Laccato bianco opaco/grigio lucido  Laqué mat blanc/brillant gris
Matt white/Gloss grey lacquered Lacado mate blanco/brillo gris

2525

Laccato ardenne opaco Laqué mat ardenne 
Matt ardenne lacquered Lacado mate ardenne 
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EASY Termo strutturato ego corda Thermo-structuré ego corde
Thermo Structured ego cord Termo estructurado ego cuerda

2727



28

EASY Termo strutturato  tranchè grigio Thermo-structuré tranché gris
Thermo Structured tranché grey Termo estructurado tranché gris

29

Termo strutturato  tranchè acero/noce Thermo-structuré tranché érable/noyer
Thermo Structured tranché maple/walnut Termo estructurado tranché arce/nogal



30

EASY Termo strutturato  matrix noce leuca Thermo-structuré matrix noyer leuca
Thermo Structured matrix leuca walnut Termo estructurado matrix nogal leuca

31

Termo strutturato  matrix bianco Thermo-structuré matrix blanc
Thermo Structured matrix white Termo estructurado matrix blanco



3232

EASY Termo strutturato surf bianco Thermo-structuré surf blanc
Thermo Structured surf white Termo estructurado surf blanco

3333
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KITE Polimerico bianco lucido/nero lucido Polymère blanc brillant/noir brillant 
Gloss white/Gloss black polymer Polimérico brillo blanco/brillo negro 

3535



3636

KITE Polimerico larice grigio Polymère mélèze gris 
Grey larch polymer Polimérico alerce gris

3737

Polimerico frassino chiaro/frassino grigio Polymère frêne clair/frêne gris
Light ash/Grey ash polymer Polimérico fresno claro/fresno gris



38

KITE Polimerico rovere moro/rosso bordeaux Polymère chêne foncé/rouge bordeaux
Dark Oak/Red Bordeaux polymer Polimérico roble oscuro/rojo burdeos

39

Polimerico noce canaletto/arancio-bianco Polymère noyer canaletto/orange-blanc
Canaletto walnut/Orange-white polymer Polimérico nogal canaletto/naranja-blanco
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MITO Polimerico bianco/rovere scuro Polymère blanc/chêne foncé
White/Dark oak polymer Polimérico blanco/roble oscuro

4141
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MITO Polimerico larice bianco/scuro Polymère mélèze blanc/foncé
White and dark larch polymer Polimérico alerce blanco/oscuro

42 4343
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MITO Laccato glicine Ral/bianco lucido Laqué glycine Ral/blanc brillant
Light violet Ral colour/Gloss white lacquered Lacado glicinia Ral/brillo blanco

45



“MultiSpace  ”

SPAZIO TOTALE
TOTAL SPACE - ESPACE TOTAL - ESPACIO TOTAL  

gli altri
produttori

the others producers
les autres producteurs
los otros productores

30%+
il sistema che permette di 

guadagnare il 30% di capacità in 
più grazie all’inserimento di più 

ripiani nei moduli: basi, pensili e 
colonne. Senza costi aggiuntivi. 

The system that allows you 
to earn 30% more of capacity 

thanks to the inclusion of more 
shelves in the modules: base 
units, wall units and tall units. 

Without additional costs.

Le système qui permet de gagner 
le 30% de capacité en plus, 

grâce à l’introduction de plusieurs 
étagères dans les modules : bas, 
éléments hauts et armoires. Sans 

coûts supplémentaires.

El sistema que permite de gañar 
el 30% de capacidad gracias 

à la inserción de más estantes 
en los módulos: bajos, altos y 

columnas. Sin coste adicional.

?

spazio totale
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MAYA Laccato poro aperto bianco Laqué pore ouvert blanc
White open pore lacquered Lacado a poro abierto blanco

4949
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MAYA Impiallacciato rovere grigio Plaqué chêne gris
Grey oak veneered Rechapado roble gris

51

Impiallacciato rovere naturale Plaqué chêne naturel 
Natural oak veneered Rechapado roble natural 



5252

MAYA Impiallacciato teak Plaqué teck
Teak veneered Rechapado teca

5353
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KALIA Laminato bordo alluminio bianco/teak Stratifié avec chant aluminium Blanc/Teck
White/Teak laminated whit aluminium edges Laminado canto aluminio Blanco/Teca

55



56

ASIA Impiallacciato rovere moro Plaqué chêne foncé
Dark oak veneered Rechapado roble oscuro

57

Laccato rosso bruno Laqué rouge brun
Dark red lacquered Lacado rojo pardo



Pannello Ecologico/Idrorepellente 

Normativa CEE E1

a bassa emissione di formaldeide idrorepellente

Pannello Ecologico
riunisce in sé i più elevati standard di:

- solidità

- compattezza

- indeformabilità

- resistenza nel tempo

PANNELLO ECOLOGICO
ECOLOGICAL PANEL
PANNEAU ÉCOLOGIQUE
PANEL ECOLÓGICO

TRUCIOLARE NORMALE
NORMAL CHIPBOARD  
AGGLOMÉRÉ NORMAL 
CONGLOMERADO NORMAL

TRUCIOLARE IDROREPELLENTE
WATER-REPELLENT CHIPBOARD
AGGLOMÉRÉ HYDROFUGE
CONGLOMERADO REPELENTE AL AGUA

Ecological panel
CEE law E1

Low formaldehyde 
emission water-repellent

Ecological Panel
combines the highest 

standards of:
- solidity

- compactness
-  non-deformabil ity 

- durabil ity 

Panneau écologique
Norme CEE E 1

hydrofuge, à faible émission 
de formaldéhyde 

Panneau écologique
il réuni les plus élevés 

standards de :
- solidité

- compacité
- indéformabil ité

- durabil ité 

Panel ecológico
Normativa CEE E1

a baja emisión de formal-
dehído repelente al agua 

Panel ecológico
combina los más altos 

estándares de:
- solidez

- compactabil idad
- indeformabil idad

- durabil idad

ECOLOGIA
ECOLOGY  - ECOLOGIE  - ECOLOGÍA 

TECHNICAL FEATURES
To choose a melamine-faced water-repellent chipboard panel today means meeting strict 
requirements for use in a damp environment (as is a kitchen in some cases). All our 
carcasses and tops comply with these standards. As well as meeting the new market 
trends, our furniture offers you the possibility of using an ecological panel (completely 
constructed with recycled materials that do not require the felling of new trees) in a 
remarkably solid and compact material that is non-deformable and durable. In addition to 
the water-repellent carcass we also offer our new shelf with a straight edge and with the 
new concealed pullout locking fixing for greater safety.

CARACTHERISTIQUES TECNIQUES
Choisir aujourd’hui un panneau mélaminé de particules de bois hydrofuge signifie répondre 
à de sévères exigences pour une utilisation dans une ambiance humide (comme en 
certaines situations il peut être une cuisine). Tous nos caissons et nos plans de travails 
entrent dans ces normes : nous proposons donc des meubles qui rencontrent les nouvelles 
tendances du marché et qui, avec la possibilité de utiliser le panneau écologique (construit 
avec des matériaux entièrement recyclés… sans abattement de nouveaux arbres) fond 
de ce matériau un produit très solide et compact, indéformable et résistant dans le temps. 
En ajoute au caisson hydrofuge nous proposons également la nouvelue étagère avec 
chant droit  « softforming » dotée du nouveau système de fixage extractible et escamotable 
et de blocage pour une meilleure sécurité.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Hoy eligir un panel de melamina en particulas de madera resistente al agua, significa 
responder a los severos requisitos para su uso en ambientes húmedos (como en de-
terminadas situaciones puede ser una cocina). Todas nuestras estructuras y nuestras 
encimeras cumplen estas normas por lo que ofrecemos muebles que siguen las nuevas 
tendencias del mercado y que con la posibilidad de utilizar el panel ecológico (construido 
con material completamente riciclado... sin necesidad de talar nuevos árboles) hace este 
material un producto muy sólido y compacto, indeformable y resistente en el tiempo. 
Además de la nueva estructura repelente al agua, hay el nuevo estante de borde recto 
“softforming” con un innovador sistema de gancho oculto de extracción y bloqueo para 
garantizar un mayor seguridad.

 100%
 LEGN O RICICLATO

PA
N

N
ELLO ECOLO

G
IC

O

CARATTERISTICHE TECNICHE
scegliere oggi un pannello nobilitato in particelle di legno 
idrorepellente, significa rispondere a severi requisiti per uso 
in ambiente umido (come in certe situazioni lo può essere 
una cucina). Tutte le nostre scocche e i nostri top rientrano 
in queste norme così che proponiamo mobili che incontra-
no le nuove tendenze del mercato e che insieme alla pos-
sibilità dell’uso del pannello ecologico (costruito con mate-
riale interamente riciclato… nessun abbattimento di nuovi 
alberi) rende questo materiale un prodotto di notevole so-
lidità e compattezza, indeformabile e resistente nel tempo. 
In aggiunta alla scocca idrorepellente il nuovo ripiano bordo 
softforming con il nuovo sistema di gancio a scomparsa ad 
estrazione e bloccaggio per una maggiore sicurezza.

ecologia
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CLOE Impiallacciato rovere naturale Plaqué chêne naturel
Natural oak veneered Rechapado roble natural

6161
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BETTY Rovere moro Stratifié chêne foncé
Dark Oak laminated Laminado roble oscuro

6363
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BETTY Laminato rovere naturale Stratifié chêne naturel
Natural oak laminated Laminado roble natural

65

Laminato teak Stratifié teck
Teak laminated Laminado teca
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GIULIA Impiallacciato ciliegio tinto Plaqué cerisier teinté
Stained cherry veneered Rechapado cerezo teñido 

67
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GIULIA Laccato avorio Laqué ivoire
Ivory lacquered Lacado marfil

69

Impiallacciato ciliegio naturale Plaqué cerisier naturel
Natural cherry veneered Rechapado cerezo natural  



70

SANDY Laminato ciliegio tinto Stratifié cerisier teinté
Stained cherry laminated Laminado cerezo teñido

71

THELMA Laminato avorio Stratifié ivoire
Ivory laminated Laminado marfil



FINITURE

Essenze e 
Colori.
Scegli la tua 
cucina 
tra più di 350 
combinazioni.

Inoltre sul 
laccato goffrato, 
lucido e 
legno poro aperto, 
hai a disposizione
tutti i colori della 
cartella RAL

Essences and Colours.
Choose your kitchen

from over than 350 
combinations.

On embossed, gloss 
and open pore wood 

lacquered, you can also
choose between all 

the RAL colours. 

Essences et Couleurs.
Choisissez votre

cuisine entre plus de 
350 combinaisons.

En plus dans le laqué 
gaufré, brillant et

bois à pore ouvert,
vous avez à votre 

disposition tous les 
couleurs de la palette Ral.

Esencias y colores.
Elige tu cocina

entre más de 
350 combinaciones.

Además en el 
lacado gofrado, brillo y
madera a poro abierto,

tienes disponibles
todos los colores 

de la carpeta RAL

finiture
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Polimerici 
legni
lucidi

Polimerici 
opachilimerici lucidi Laminati lucidi bordo alluminio

Nobilitato
bordo

alluminio

✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷

✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷
✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷ ✷

C
es

ar
 B

ro
w

n
F

ire
 C

o
at

R
ed

 S
to

rm
A

ra
g

o
st

a
A

vo
rio

A
zz

ur
ro

 C
ie

lo
B

ia
nc

o
A

rd
en

ne
B

lu
 N

o
tt

e
C

o
rd

a
G

ia
llo

 C
hi

ar
o

G
ia

llo
 L

im
o

ne
G

ia
llo

 M
ur

an
o

M
o

ka
R

o
ss

o
Ve

rd
e 

C
hi

ar
o

Ve
rd

e 
O

liv
a

R
al

 O
p

ac
o

B
ia

nc
o

G
rig

io
 S

cu
ro

C
an

ap
a

M
ag

no
lia

G
ia

llo
C

re
m

a
Ve

rd
e 

M
en

ta
R

o
ss

o
 B

ru
no

R
o

ss
o

 V
in

o
B

lu
 C

o
b

al
to

R
al

 L
uc

id
o

A
nt

e 
V

T
A

nt
e 

A
cc

ia
io

C
ili

eg
io

 t
in

to
C

ili
eg

io
 N

at
ur

al
e

R
o

ve
re

 N
at

ur
al

e
R

o
ve

re
 M

o
ro

R
o

ve
re

 G
rig

io
N

o
ce

 N
az

io
na

le
Te

ak
A

vo
rio

R
o

ss
o

M
ar

ro
ne

G
ia

llo
 D

ah
lie

n
G

rig
io

 P
ie

tr
a

A
ra

nc
io

R
al

Laminati
ossido Laccati opachi Laccati lucidi Legni

Legni laccati
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ISABEL Noce nazionale massello Noyer italien, bois massif 
Italian walnut solid wood Madera maciza nogal italiano
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ISABEL Ciliegio massello Cerisier, bois massif 
Cherry solid wood Madera maciza cerezo
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Frassino massello Frêne bois massif
Ash solid wood Madera maciza fresno
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ISABEL Patinato azzurro Patiné bleu clair
Light blue patinated Patinado azul 

Patinato avorio Patiné ivoire
Ivory patinated Patinado marfil
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VERA Noce nazionale massello Noyer italien, bois massif
Italian walnut solid wood Madera maciza nogal italiano

83

VITTORIA Massello tinta noce Bois massif teinté noyer
Walnut stained solid wood Madera maciza teñida nogal 



- qualità

- sicurezza

- convenienza

- ricerca dei materiali

- atossicità e resistenza all’acqua

- ergonomia

- componibilità

- rispetto dell’ambiente

- servizio

- quality
- safety

- convenience
- material research

- non-toxic and 
water resistance

- ergonomics
- modularity 

- environmental respect
- service 

- qualité
- sécurité

- convenance
- recherche de matériaux 

- non-toxicité et 
résistance à l’eau 

- ergonomie
- modularité

- respect pour l’ambiance
- service

- calidad
- seguridad

- conveniencia
- búsqueda de los 

materiales 
- atóxicidad y resistencia 

al agua
- ergonomía

- modularidad
- respecto de l’ambiente

- servicio 

PUNTI DI FORZA
STRENGTH POINTS - POINTS DE FORCE - PUNTOS DE FUERZA

Primo obiettivo: scegliere il materiale giusto per dare alla vostra 
cucina la certezza della qualità.Tutte le strutture delle cucine 
sono costruite con pannello ecologico a bassa emissione di 
formaldeide ed idrorepellenti. Grazie alla disponibilità di elementi 
fuori misura (su richiesta), niente sarà precluso per concretizzare 
la cucina che state sognando. Le nostre lavorazioni sono mes-
se a punto per ridurre al minimo l’impatto ambientale. I nostri 
fornitori di essenze si stanno adeguando al processo chiamato 
“Catena di Custodia” che prevede il controllo e il reimpianto de-
gli alberi. L’azienda non è solo fornitrice di ottime cucine, è in 
grado di assicurare servizi, assistenza ed informazioni, prima e 
dopo la vendita.

First objective: to choose the right material to give your kitchen the assurance of quality. All 
structures of the kitchens are built with ecological panel with low emissions of formaldehyde 
and water repellent. Thanks to the availability of oversize items (on request), you can realize the 
kitchen of your dreams. Our processes are studied to minimize the environmental impact. Our 
suppliers of essences are adapting to the process called “chain of custody” which provides the 
control and the replanting of trees. The company is not only a supplier of excellent kitchen, but 
it is also able to assure services, support and information before and after the sale.

Premier objectif: choisir le bon matériau pour donner à votre cuisine la certitude de la qualité. 
Toutes les structures des cuisines sont construites avec un panneau écologique à faible émission 
de formaldéhyde et hydrofuge. Grâce à la disponibilité des éléments hors mesures (sur 
demande), vous pouvez réaliser la cuisine de vos rêves. Nos processus sont mis au point afin 
de minimiser l’impact environnemental. Nos fournisseurs d’essences sont en train de s’adapter 
au processus appelé «chaîne de garde», qui prévoit le contrôle et la replantation des arbres. La 
société n’est pas seulement un fournisseur d’excellentes cuisines, mais elle vous assure aussi 
services, assistance et informations, avant et après la vente.

Primer objetivo: elegir el material adecuado para dar a vuestra cocina la garantia de la calidad. 
Todas las estructuras de las cocinas se costruyen con paneles ecológicos con baja emisión de 
formaldehído y repelentes al agua. Gracias a la disponibilidad de artículos a medida (a petición), 
puedes realizar la cocina de tús sueños. Nuestros procesos están preparado para minimizar el 
impacto ambiental. Nuestros proveedores de esencias se están adaptando al proceso 
denominado “Cadena de Custodia”, que prevee el control y la replantación de los árboles. 
La empresa no es sólo un proveedor de excelentes cocinas, es capaz también de asegurar 
servicios, asistencia y informaciones, antes y después la venta.

punti di forza



THEA Frassino massello dekapè nuvolato verde

Frassino massello dekapè nuvolato azzurro

Frêne massif cérusé et épongé vert

Frêne massif cérusé et épongé bleu clair 

Limed ash wook and green sponged-effect

Limed ash wook and light blue sponged-effec

Fresno macizo decapé nublado verde

Fresno macizo decapé nublado azul

86

Frassino massello dekapè nuvolato corda Frêne massif cérusé et épongé corde 
Limed ash wook and cord sponged-effect Fresno macizo decapé nublado cuerda
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VERSILIA Castagno massello chiaro Châtaignier clair massif
Solid light chestnut Madera maciza castaño claro
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ETRUSCA Castagno massello scuro Châtaignier foncé massif
Solid dark chestnut Madera maciza castaño oscuro
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CARLOTTA Faggio massello tinta noce Hêtre massif teinté noyer
Solid beech-wood walnut stained Haya maciza teñida nogal

91



FINITURE CLASSICHE

Soluzioni 
molteplici con 
i legni, i legni 
patinati, i 
dekapè,e i 
legni laccati 
poro aperto.

Anche per le cucine 
classiche sono
disponibili 
moltissimi colori e 
combinazioni.

Multiply solutions with 
woods, patinated 

woods, limed woods and 
open pore woods.

Even for classic kitchens
are available several 

colours and combinations.

Nombreuses solutions avec
les bois, les bois patinés, 

les bois cérusés, et les 
bois à pore ouviert.

Même pour les cuisines 
classiques sont disponibles 

plusieurs couleurs 
et combinaisons.

Múltiples soluciones 
con la madera, la madera 

patinada, la madera 
decapada, y la madera 

a poro abiertoTambién por 
las cocinas clásicas son 

disponibles varios colores 
y combinaciones.

CLASSIC FINISHES - FINITIONS CLASSIQUES - ACABADOS CLÁSICOS

with woods. patinated 
woods, limed woods and 

open pore woods.

les bois, les bois patinés, 
les bois cérusés, et les 

bois à pore ouviert.

con la madera, la madera patinada, la 
madera 

decapada, y la madera 
a poro abierto

finiture

ISABEL AVORIO
ISABEL GIALLO
ISABEL VERDE
ISABEL CIPRIA

ISABEL AZZURRO
ISABEL FRASSINO

ISABEL CILIEGIO
ISABEL NOCE
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CARLOTTA
ETRUSCA

THEA
VERA

VERSILIA
VITTORIA



cassettiera con spazi 
multifunzione

drawer base units with 
multifunction spaces 

meubles à tiroirs avec 
espaces multifonctions
muebles à cajones con 

espacios multifuncionales

cassetti con scomparti organizati per stoviglie
drawers organized compartments for kitchenware

tiroirs avec compartiments organisés pour vaisselles 
cajones con compartimentos para la vajilla

ACCESSORI

access

Qualsiasi accessorio 
per il tuo mobile

Cerniere in 
acciaio nichelato 
garantito per 
80.000 aperture

Cassetti e cestoni 
ad estrazione totale 
ammortizzati 
garantiti per 
100.000 aperture

Punti luce a
illuminazione led 
per qualsiasi tipo di 
mobile

Any accessories for 
your forniture.

Nickel steel hinges
guaranteed for

80.000 openings. 
Total pull-out

drawers and baskets 
amortized guaranteed for 

100.000 openings.
Led lighting points

for any type of furniture 

Tous les accessoires pour 
votre meuble.

Charnières en acier 
nickelé garanti pour
80.000 ouvertures.

Tiroirs et casseroliers à 
extraction totale avec 

amortisseur garantis pour
100.000 ouvertures.

Points de lumière
à illumination leds pour 

tous les types de meuble. 

Todos los accessorios 
para tú muebles.

Bisagras en acero 
níquelado garantizado por

80.000 aberturas.
Cajones y cestos de 
extracción total con 

amortiguadores
garantizados por

100.000 aberturas .
Puntos de luz a 

iluminación led para 
cualquier tipo de mueble.

ACCESSORIES - ACCESSOIRES -ACCESSORIOS 

anta con portaoggetti a scorrimento
door with sliding storage

porte avec porte-objets coulissant 
puerta con portaobjetos correderos

vassoi estraibili per soluzioni angolari
pull-out trays for corner solutions

plateaux extractibles pour solutions d’angle
bandejas extraíbles para soluciones de esquina

ori



CREA LA TUA CUCINA

Disegnare con i software 
3D componendo la cucina:

- con comodità
- con razionalità
- con efficienza
- con funzionalità
- sfruttando gli spazi
  a vostra disposizione

Drawing with 3D software 
composing the kitchen:

- with comfort
- Rationally
- eff iciently

- functionality
- exploit ing the spaces

   at your disposal

Dessiner avec un logiciel 3D 
en composant la cuisine:

- avec commodité
- rationnellement

- eff icacement
- fonctionnement

- en exploitant les espaces à 
votre disposition

Diseñar con un programa 3D 
que compone la cocina:

- con comodidad
- con racionalidad

- con eficiencia
- con funcionalidad

- aprovechando los espacios 
a su disposición

CREATE YOUR OWN KITCHEN - CREER VOTRE CUISINE - CREA TU COCINA

crea la tua cucina

Versatil ità, vasta scelta e razionalità 
progettuale: la grande componibil ità 
di TRE O è stata studiata per per-
mettere a tutti gli spazi di vestirsi. 
Ma c’è di più. Se i tuoi ambienti sono 
davvero particolari, magari anche un 
po’ “diff ici l i”, TRE O ti viene incontro 
proponendoti la realizzazione di mo-
bil i su misura. Rivolgiti con fiducia al 
tuo rivenditore e scopri come risol-
vere al meglio qualsiasi problema di 
angoli e dimensioni.

Versati l ity, wide choice and rational design: the great modularity of 
TRE O is designed to al low all spaces to be dressed. But there’s 
more. If your environment is really special, maybe a l itt le ‘”diff icult”, 
TRE O comes to you proposing the realization of oversize items. 
Please contact with confidence your dealer and discover how to solve 
on the best way every kind of corners or sizes problem.

Polyva lence, vaste choix et  rat ional i té dans le pro jet :  la  grande 
modularité de TRE O a été étudiée pour permettre aux tous les espa-
ces de s’habil ler. Mais i l y a de plus. Si vos ambiances sont vraiment 
particulières, peut-être aussi un peu « diff ici les »,  TRE O vient à vous 
en proposant la réalisation de meubles sur mesure.  Contactez avec 
confiance votre revendeur et découvrez comme résoudre au mieux 
problèmes des angles ou de tai l les.

Versat i l idad,  ampia e lecc ión y  rac iona l idad proyect iva :  la  gran 
modularidad de TRE O se ha estudiado para permitir a todas los 
espacios de vestirse. Pero hay más. Si tu ambientes son muy especiales, 
hasta un poco “difíciles”, TRE O te propone la realización de muebles a 
medida. Contacte con tu revendedor de confianza y descubre como 
solucionar lo mejor posible cualquier problema de esquinas y tamaños.
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